قل بسم الله ما شاء الله لا قوة إلا بالله
اللهم بارك لها في جهدها وعملها واجعله خالصا لوجهك الكريم أتمنى أن يفيدك هذا لكن لا تأخذه إلا بحقه   وحقه 

دعوة بظهر الغيب ( ليس شرطا أن  تكتبها في المنتدى ولكن ادعوا لي بها في ظهر الغيب)
 ( اللهم اغفر لكاتبتها واغفر لوالديها وأهدها واجبرها وارحمها وفرج همها ويسر أمرها وارزقها من خيري الدنيا والآخرة وأعطها ما تتمنى وارزقها الجنة بغير حساب )

هي حل لكم كتابة وتعديل واستخدام ونشر  لكن في حالة النشر في المنتديات لا أحل من  يحذف الدعاء منها   وبالتوووووفيق 


	الهدف العام
	الأهداف التفصيلية
	البرنامج
	المدة
	المتطلبات

(الإجراءات والأنشطة الإشرافية)
	الأسلوب الإشرافي
	مسؤول التنفيذ
	الدعم الخارجي
	مؤشرات تحقيق الأهداف

باستعراض:

	
	
	
	
	
	
	الرئيسي
	المساند
	
	

	النشاط المدرسي
	أن تهيئ مديرة المدرسة الإمكانيات المادية والبشرية لممارسة النشاط 
	تفعيل النشاط
	بداية العام الدراسي
	1- التعرف على الإمكانيات المادية والبشرية في المدرسة.

2- حصر الإمكانيات المادية لممارسة النشاط.

3- تحديد الجماعات التي سيتم تفعيل دورها حسب إمكانيات المدرسة.

4- توزيع المعلمات  على جماعات النشاط وفق الميول وعدد الحصص.
	- الاجتماعات

- الورش التربوية
	- المديرة

- الوكيلة

- المعلمات 
	النشاط الطلابي
	مجلس المدرسية
	1) التحقق من الاستفادة من كافة الإمكانيات البشرية والمادية في المدرسة لممارسة الأنشطة.

2) الاطلاع على سجل رائدة النشاط وسجلات الاجتماعات للتحقق من تفعيل النشاط.

3)الاطلاع على محاضر الاجتماعات والخطط  والمقرات 

4) الاطلاع على الإنجاز.

	
	توزيع الجهد بين العاملات وفق قدراتهن وإمكاناتهن .
	عقد اجتماع لتوزيع الأنشطة
	من بداية العام الدراسي
	مع بداية العام الدراسي تقوم مديرة المدرسة ووكيلتها بالاتي :-

- تحديد جماعات النشاط التي يمكن تفعيلها حسب إمكانات المدرسة .

- تعيين المشرفات عليها بناء على الميول والنصاب من الحصص .

- توزيع الفصول على الرواد
	- الاجتماعات .

- المداولات .

- الزيارات الميدانية .


	 - المديرة.

- الوكيلة.

- رائدة النشاط .


	المعلمات
	الطالبات 
	- محضر الاجتماع متضمناً توقيع الحاضرات  عليه.

- التوصيات التي تم الخروج بها من المداولات.

- تاريخ وزمن الزيارة والهدف منها وما اشتملت عليه .

 

	
	تحديد الأعمال المراد تنفيذها خلال العام الدراسي وفق برنامج زمني محدد. 
	خطة النشاط
	بداية العام الدراسي
	- تقوم وكيلة المدرسة ورائدة النشاط بوضع خطة فصلية للنشاط:-

- أن تبنى انطلاقاً من خطة شعبة النشاط الاجتماعي .

- أن تراعي إمكانات المدرسة المادية والمعنوية .

- أن توظف الخطة  لخدمة المناهج الدراسية . 
	- الاجتماعات
- المداولات 

- الورش التربوية
	-  الوكيلة 

- رائدة النشاط 
	النشاط الطلابي
	البرامج العامة
	- محضر الاجتماع.

-  نماذج من القرارات التي تم اتخاذها في المداولات - والتقارير التي تم الخروج بها من الورش التربوية 

- خطط النشاط ما ينفذ في المدرسة من أنشطة 

التطبيق العلمي لأهداف النشاط المدرسي 

	
	تحديد المسؤوليات لممارسة النشاط بفاعلية  
	تحديد جماعات النشاط 
	من بداية العام الدراسي
	على ضوء دراسة الإمكانات المادية والبشرية تقوم الوكيلة ورائدة النشاط تحت أشراف مديرة المدرسة بتكوين الجماعات الفاعلة والرئيسة


	- الاجتماعات 

- المداولات 

- الزيارات 

- التقارير 
	- الوكيلة 

- رائدة النشاط 
	القواعد التنظيمية
	الهبات الإيرادات
	- محاضر الاجتماعات وما اتخذ من  قرارات وتوصيات 

- تقرير عن إمكانات المدرسة 

- زيارة المقرات والتحقق من تشكيل المجموعات 

- أثر ذلك على بيئة المدرسة وإثراء المناهج الدراسية 



	الهدف العام
	الأهداف التفصيلية
	البرنامج
	المدة
	المتطلبات

(الإجراءات والأنشطة الإشرافية)
	الأسلوب الإشرافي
	مسؤول التنفيذ
	الدعم الخارجي
	مؤشرات تحقيق الأهداف

باستعراض:

	
	
	
	
	
	
	الرئيسي
	المساند
	
	

	النشاط المدرسي
	تحقيق التفاعل من خلال تحديد المسؤوليات  
	تعيين رائدات الفصول 
	من بداية العام الدراسي
	- تعقد اجتماع مع المعلمات  ويتم توزيع الفصول على المعلمات  بحسب الميول وبحسب الحصص الأكثر التي تدرسها المعلمة في الصف 

- أن تحدد مهام الرائدة بوضوح وبأخذ صورة منها 

- أن تضع خطة لهندسة الفصل وتهيئة البيئة الصفية 
	- الاجتماعات

- المداولات الإشرافية

- النشرات

- الورش التربوية
	- المديرة 

- الوكيلة

- رائدة النشاط 

- رائدات  الفصول 
	مشرفة النشاط
	الأمهات 
	- محاضر الاجتماعات 

- نماذج من القرارات والتوصيات 

- صورة من النشرات التربوية

- بيان بأسماء الرائدات  وفصولهن 

- المهام المطلوبة من الرائدة 

- خطة الرائدة لهندسة الفصل مزمنة

	
	تحقيق التوازن بين مختلف الأنشطة الممارسة لزيادة الإنتاج.
	تحديد مقرات للجماعات
	خلال العام الدراسي
	تكلف مديرة المدرسة الوكيلة ورائدة النشاط بحصر الغرف الشاغرة في المبنى وتوزيعها على جماعات الأنشطة المختلفة والعمل على توظيف كافة المرافق كمقرات للأنشطة. 
	- الاجتماعات

- الزيارات الميدانية 

- المداولات الإشرافية
	- المديرة 

- الوكيلة  

- رائدة النشاط

- مشرفات الأنشطة.  
	المبنى المدرسي
	المجتمع المحلي
	باستعراض:

- محاضر الاجتماعات.

- تقارير الزيارات الميدانية.

- ملاحظات المداولات الإشرافية

- نماذج من القرارات والتوصيات التي على ضوئها تم تحديد مقرات الجماعات.

- وضع هيكلة تنظيمية للمقرات كدليل ومرشد للزائرة.

	
	توجيه القدرات والمهارات والمواهب وصقلها..
	تحديد المهام
	بداية العام الدراسي
	تعمل القائمات  على النشاط بتنظيم ممارسات برامج النشاط الاجتماعي والعلمي والثقافي بما يتفق وحاجات المستفيدات من النشاط وبما يحقق الأهداف التي تخدم المناهج الدراسية. 
	- الاجتماعات 

- النشرات 

- الزيارات الميدانية 

- المداولات الإشرافية 
	 - المديرة 

- الوكيلة 

- رائدة النشاط 

- مشرفات  النشاط 
	المعلمات 
	الإيرادات 
	- محاضر الاجتماعات.

- صور النشرات.

- تقارير الزيارات الميدانية.

- نماذج من الملاحظات التي تم الخروج بها من اللقاءات الفردية.

- أثر النشاط في تحقيق أهداف المدرسة والمناهج الدراسية

	
	تسيير الأنشطة وفق إطار فكري رشيد ومنظم
	متابعة الإنجاز
	أثناء العام الدراسي
	يتم وضع برنامج لمتابعة الإنجاز من خلال:

- تنظيم المعارض واللقاءات.

- الرحلات والزيارات.

- اختيار الأعمال المشاركة في المعارض العامة.

- إقامة المسابقات بين الجماعات والفصول.


	- الزيارات 

- المداولات الإشرافية 

- الاجتماعات 

- تطبيق المعايير 
	 - المديرة 

- الوكيلة

- رائدة النشاط 


	- لجنة التقييم
	مجلس المدرسة
	- تقارير الزيارات .

- ملاحظات اللقاءات الفردية.

- محاضر الاجتماعات.

- معايير التقييم.

- الزيارات الميدانية لمقرات النشاط والمعارض والفصول.

- الاطلاع على الأعمال المشاركة في المعارض والمسابقات.

-  أثر النشاط على إثراء المناهج والبيئة المدرسية.



	الهدف العام
	الأهداف التفصيلية
	البرنامج
	المدة
	المتطلبات

(الإجراءات والأنشطة الإشرافية)
	الأسلوب الإشرافي
	مسؤول التنفيذ
	الدعم الخارجي
	مؤشرات تحقيق الأهداف

باستعراض:

	
	
	
	
	
	
	الرئيسي
	المساند
	
	

	النشاط المدرسي
	بث روح المنافسة الشريفة بين جماعات النشاط وجماعات الفصول.
	تقويم الأنشطة
	أثناء العام الدراسي
	تقوم مديرة المدرسة مع الوكيلة ورائدة النشاط بتشكيل لجنة لتقويم النشاط المدرسي وفق معايير محددة ومن منطلق الأثر المطلوب من الأنشطة في توظيف القدرات والإمكانات وبث روح التنافس الشريف بين الجماعات والفصول بما يخدم المنهج الدراسي.
	- الاجتماعات.

-  تطبيق المعايير.

- المداولات الإشرافية.

- الزيارات الميدانية.
	- المديرة.

- الوكيلة.

- رائدة النشاط.


	- لجنة التقويم.
	الإيرادات والهبات
	- ما نفذ من النشاط وما كون من جماعات وفق اللوائح المنظمة.

- التطبيق العلمي لأهداف النشاط المدرسي على حسب مادة التخصص.

- استعراض السجلات والملفات .

- محاضر الاجتماعات وملاحظات الزيارات والمداولات.     
 - معايير التقييم.

	
	تقويم إنجاز الطالبات  في هندسة الفصول.
	الفصل المثالي 
	بنهاية كل شهر
	تقوم لجنة التقويم بوضع مجموعة من المعايير منها:

 انتظام الفصل، نظافته، تنظيم الوسائل التعليمية، مجلة الفصل، لوحة الشرف، جدول الحصص، والنظافة ، وتلبيس الطاولات، والستائر، تكريم الفصل المثالي. 

	- الزيارات الصفية 

- الاجتماعات 

- ورش العمل التربوية


	-  المديرة

- الوكيلة 

- رائدة النشاط 


	- لجنة التقويم
	الإيرادات والهبات
	- تقرير المديرة عن الزيارات الصفية.

- محاضر الاجتماعات.

- تقارير ورش العمل التربوية.

-نتائج تقويم الفصول وما قدم للفصل المثالي الفائز من حوافز.

	
	حفز واستثارة الهمم لزيادة التفاعل.
	الطالبة المثالية
	نهاية كل شهر
	تتحدد المعايير التي على ضوئها يتم اختيار الطالبة المثالية في:

- المستوى التحصيلي.

- السلوك والمواظبة.

- الفاعلية في النشاط.

- نظافة المظهر.
	- الزيارات الصفية.

- الاجتماعات.

- تطبيق المعايير.

- اللقاءات  الفردية.
	 - المديرة

- الوكيلة

- رائدة النشاط


	- لجنة التقويم.
	الإيرادات والهبات
	- محاضر الاجتماعات

- تقارير الزيارات الميدانية

- الاطلاع على المعايير قبل وبعد تطبيقها. 

- ملاحظات اللقاءات.-برنامج تكريم الطالبة المثالية.

- أثر التكريم في استثارة همم بقية الطالبات  للارتقاء بمستواهن في جميع المجالات.

	
	التحقق من حدوث التعلم لدى الطالبات  مما درسنه  في المواد المختلفة. 
	المسابقات الثقافية
	منتصف الفصل
	- تقوم وكيلة المدرسة ورائدة النشاط بتنظيم مسابقة ثقافية بين الفصول 

- تطلب من كل معلمة إعداد نموذجين من الأسئلة في تخصصها مع نماذج الإجابة 

- يُهيأ المكان والزمان لتنفيذ المسابقة 

- يتكرم الفائزات 


	- الزيارات 

- اللقاءات 

- ورش العمل التربوية 

- تطبيق المسابقة
	 - المديرة 

- الوكيلة 

- رائدة النشاط 

- معلمة من كل تخصص لوضع الأسئلة 
	لجنة تحكيم من المعلمات 
	الإيرادات والهبات
	- تقارير الزيارات 

- ملاحظات اللقاءات 

- نماذج من الأسئلة ونماذج الإجابة 

- تقارير مصورة عن تطبيق المسابقة 

- برنامج تنفيذ المسابقة 

- بيان بالنتائج والفائزات 

- تقرير عن تكريم الفائزات  



	الهدف العام
	الأهداف التفصيلية
	البرنامج
	المدة
	المتطلبات

(الإجراءات والأنشطة الإشرافية)
	الأسلوب الإشرافي
	مسؤول التنفيذ
	الدعم الخارجي
	مؤشرات تحقيق الأهداف

باستعراض:

	
	
	
	
	
	
	الرئيسي
	المساند
	
	

	النشاط المدرسي
	تقريب الحقائق والمفاهيم والتعميمات إلى أذهان الطالبات . 
	تدعيم المعلومات المنهجية 


	أثناء العام الدراسي
	تقوم مديرة المدرسة مع الوكيلة ورائدة النشاط بالتأكيد على ربط النشاط التربوي بالمنهج الدراسي من خلال المسابقات والمعارض والرحلات والنشاط الثقافي والنشاط العلمي وخدمة المواد المنهجية بما يسهل استيعاب ما يتلقينه داخل الحصة الدراسية 
	- الزيارات 

- اللقاءات 

- الاجتماعات 

- الملاحظة 

- ورش العمل 
	- المديرة 

- الوكيلة 

- رائدة النشاط 

- مشرفات الجماعات 
	مشرفات  المواد
	مجلس المدرسة
	- تقارير ما بعد الزيارة الميدانية 

- ملاحظات اللقاءات التي عقدت مع رائدة النشاط 

- محاضر الاجتماعات 

- تقارير جلسات الورش التربوية 

- صور من النشرات 

- تقارير عن البرامج المنفذة لخدمة المنهج كالمسابقات –المعارض-الرحلات –النشاطات الثقافية والعلمية وغيرها 

	
	تقديم الخدمات العامة للمدرسة والبيت والمجتمع والوطن.
	توجيه القدرات
	خلال العام الدراسي
	يتم اكتشاف المواهب وتنمية القدرات وإشباع ميول الطالبات  وذلك من أجل توجيه هذه القدرات لخدمة الفرد والجماعة ومن ثم المجتمع 
	- الزيارات 

- الملاحظة

- اللقاءات

- ورش العمل 


	- المديرة 

- الوكيلة 

- رائدة النشاط 

- مشرفات الجماعات 


	لجنة رعاية الموهوبات 
	المرشدة الطلابية


	- تقارير الزيارات الميدانية 

- ملاحظات اللقاءات 

- محاضر الاجتماعات 

 - بيان بأسماء الطالبات  الموهوبات  وتوجيههن  

- البرامج المعدة من قبل المدرسة لتنميتها بحسب الميول.  

- قياس أثر البرامج في تنمية المواهب لخدمة الفرد 



	
	خدمة المادة العلمية التي يدرسنها الطالبات . 
	تطبيق المعلومات النظرية في المواقف العلمية 
	أثناء العام الدراسي
	أن يساهم النشاط المدرسي في خدمة المادة العلمية التي يدرسنها الطالبات بحيث يسهل استيعابها عن طريق المشاركة في الجماعات المختلفة 
	- الاجتماعات 

- اللقاءات 

- الملاحظة

- الزيارات 
	- المديرة

- الوكيلة 

- رائدة النشاط 

- مشرفات الأنشطة 
	مشرفات  المواد
	مختص في المناهج  
	- محاضر الاجتماعات

- ملاحظات اللقاءات 

- تقارير الزيارات الصفية

- قياس أثر النشاط في خدمة المادة العلمية من خلال الاطلاع على التقارير ونتائج الاختبارات  

	
	تنمية منهج الابتكار باحترام خيال الطالبات . 
	تنمية التفكير المنطقي 
	خلال العام الدراسي
	توضح مديرة المدرسة للمعلمات  كيف يكون التفكير المنطقي للمساهمة في إعداد جيل يعتز بماضيه ويفتخر بإنجازات وطنه ويتطلع إلى غد مشرق من مبدأ تعميق مفهوم التفكير العلمي المنطقي المنطلق من منهج الابتكار بالمحاولة متصفة بالمرونة والتأني الذي يحترم خيال الطالبة.


	- القراءات الموجهة 

- النشرات 

- الاجتماعات

- الزيارات 
	 - المديرة

- الوكيلة 

- رائدة النشاط 

- مشرفات الأنشطة 


	مشرفات المواد
	مشرفات الإرشاد الطلابي
	- أسماء المراجع وملخصات المعلمات  لها 

- صور النشرات التربوية 

- محاضر الاجتماعات 

- تقارير الزيارات الميدانية 

- أثر تطبيق برنامج ( تنمية التفكير المنطقي)  على قدرة الطالبة الابتكارية والتقارير المعدة حول ذلك 



	الهدف العام
	الأهداف التفصيلية
	البرنامج
	المدة
	المتطلبات

(الإجراءات والأنشطة الإشرافية)
	الأسلوب الإشرافي
	مسؤول التنفيذ
	الدعم الخارجي
	مؤشرات تحقيق الأهداف

باستعراض:

	
	
	
	
	
	
	الرئيسي
	المساند
	
	

	النشاط المدرسي
	إدراج حصة النشاط ضمن الجدول المدرسي وتفعيلها. 
	تنفيذ البرامج العامة 
	أثناء العام الدراسي
	توضح المديرة القصد من البرامج العامة بأنها البرامج التي تشترك فيها جميع جماعات النشاط الطلابي  في حصة النشاط والحفلات والمهرجانات والمعارض الختامية وغيرها 


	- الزيارات 

- الاجتماعات 

- اللقاءات 

- النشرات التربوية 

- الورش التربوية 
	- مديرة المدرسة 

- الوكيلة 

- رائدة النشاط 

- مشرفات الجماعات 
	مجلس المدرسة
	الإيرادات والهبات
	- تقارير الزيارات الميدانية 

- محاضر الاجتماعات 

- ملاحظات اللقاءات 

- صور من النشرات التربوية 

- تقارير الورش التربوية 

- الاطلاع على الجدول للتأكد من وجود حصة النشاط به

- زيارة معارض المدرسة والجماعات المشاركة فيها. 

- الاطلاع على تقارير الحفلات والمهرجانات   

	
	خدمة المناهج الدراسية. 
	صنع الوسائل 
	خلال العام الدراسي
	توجه إنتاج الجماعات من الوسائل إلى خدمة المناهج الدراسية وذلك بحصر الصور والرسومات والأشكال التي تحتاج إليها المعلمة في تنفيذ دروسها وتقوم الجماعات بإنتاجها.
	- الاجتماعات 

- الورش التربوية -- الزيارات 

- اللقاءات 


	- المديرة 

- الوكيلة 

-  رائدة النشاط 

- مشرفات  النشاط 
	التجهيزات
	الإيرادات والهبات
	- محاضر الاجتماعات 

- تقارير العمل وما تم صناعته من وسائل فيها 

- تقارير الزيارات 

- ملاحظات اللقاءات 

- زيارة غرفه الوسائل للإطلاع على ما تم تصنيعه من الوسائل بالمدرسة 

	
	إبراز تفاعل الطالبات  مع النشاطات العلمية من خلال المراكز التي حققنها .
	المسابقات العلمية 
	خلال العام الدراسي
	بغرض إبراز تفاعل الطالبات  مع النشاطات العلمية على مستوى المرحلة تقوم رائدة جماعة النشاط العلمي بالمشاركة في المسابقات حسب المرحلة السنية لطالباتها  ووفق ما يعلن  عنه من قسم النشاط0 
	- اللقاءات 

- الاجتماعات

- النشرات 

- القراءات الموجهة


	-  المديرة 

- الوكيلة 

- رائدة النشاط 

العلمي 
	النشاط الطلابي
	الإيرادات والهبات
	- ملاحظات اللقاءات 

- محاضر الاجتماعات 

- صور  النشرات 

- أسماء المراجع وتلخيص المعلمات  لها 

- تقرير مشاركات المدرسة والمراكز التي حققتها  

	
	تشجيع الطالبات  على البحث والتجريب.
	خدمة الموهوبات في المجال العلمي 
	أثناء العام الدراسي
	تعقد مديرة المدرسة مع رائدة النشاط العلمي والمرشدة الطلابية لقاءات لتدارس خطوات العمل العلمية الواجب اتباعها قبل البدء في ممارسة النشاط وتحديد الموهوبات  وفق المعايير العلمية المتبعة  وغرس بعض القيم التي يتطلبها هذا النشاط بقصد جذب الطالبات  لممارسة البحث والتجريب.


	- اللقاءات 

- الاجتماعات

- النشرات
	 - المديرة 

- الوكيلة 

- رائدة النشاط العلمي 

- المرشدة الطلابية  
	مركز رعاية الموهوبات 
	مجلس المدرسة
	- تقارير الزيارات وملاحظات اللقاءات 

- محاضر الاجتماعات 

- صور النشرات 

- تقرير عما تم تقديمه للموهوبات  من خلال النشاط العلمي ومدى التقدم الذي أحرز مع بيان بأسماء المستفيدات  من البرنامج 

	الهدف العام
	الأهداف التفصيلية
	البرنامج
	المدة
	المتطلبات

(الإجراءات والأنشطة الإشرافية)
	الأسلوب الإشرافي
	مسؤول التنفيذ
	الدعم الخارجي
	مؤشرات تحقيق الأهداف

باستعراض:

	
	
	
	
	
	
	الرئيسي
	المساند
	
	

	النشاط المدرسي
	صقل مهارات الطالبات  من خلال الكتابة الصحفية. 
	تحرير الصحف وإصدار المجلات 
	طيلة  العام الدراسي
	تتابع مديرة المدرسة عمل رائدة النشاط الثقافي باعتباره البيئة التطبيقية القائمة لنقل الثقافة وأن الحصة الدراسية تتولى الجانب النظري والنشاط الثقافي يتولى الجانب التطبيقي من خلال( الصحف الحائطية- والمجلات الخطية والمطبوعة – المطويات – النشرات التوعوية – القصة والشعر والمقال) 
	- عقد اجتماعٍ مع رائدة النشاط 

- الزيارات 

الميدانية 

- اللقاءات 

- النشرات 

- الورش التربوية 
	-  المديرة 

- الوكيلة 

- رائدة النشاط 

- رائدة النشاط الثقافي 
	وسائل الإعلام بالمدرسة
	النشاط الثقافي
	- محاضر الاجتماعات 

- نماذج من القرارات والتوصيات 

- صورة من النشرات التربوية

- الاطلاع على ما تم إنجازه في هذا الجانب وأثره على النمو الثقافي لدى الطالبات . 

	
	صقل مهارات الطالبات  في مجالي الإلقاء والتعبير 
	الإلقاء والتعبير 
	خلال العام الدراسي
	تقوم المديرة بمساعدة رائدة النشاط الثقافي في تفعيل مجالات الخطابة والإلقاء الفردي من خلال تهيئة المسرح المدرسي وتركيز فعالياته على جانبي الإلقاء والتعبير 

وتوظيف الإذاعة المدرسية لصقل هذه المهارات 
	- الاجتماعات 

- اللقاءات 

- الزيارات الميدانية 

- التدريب 

- الورش التربوية 
	-  المديرة 

- الوكيلة 

- رائدة النشاط

- رائدة النشاط الثقافي 
	النشاط الثقافي
	الإيرادات والهبات
	- محاضر الاجتماعات 

- ملاحظات اللقاءات 

- تقارير الزيارات 

- الطالبات  المدربات  ومستوى أدائهن 

- تقارير جلسات ورش العمل التربوية 

- النتائج والمراكز التي حققتها المدرسة في مشاركاتها. 

	
	تدريب الطالبات وصقل مهاراتهن على التأليف المسرحي 
	التأليف المسرحي 
	أثناء العام الدراسي
	تقوم مديرة المدرسة بمساعدة رائدة النشاط الثقافي في تدريب الناشئة على التأليف المسرحي ( التمثيليات التاريخية والاجتماعية- مسرحة المناهج – الأناشيد) 

أن تنطلق جميع فعاليات المسرح من تعاليم الدين الإسلامي مع الالتزام باللغة العربية الفصحى0  
	- الاجتماعات 

- اللقاءات 

- الزيارات 

- المسابقات 

- النشرات 
	 - المديرة 

- الوكيلة 

- رائدة النشاط 

- رائدة النشاط الثقافي 
	المسرح
	الإيرادات والهبات
	- محاضر الاجتماعات مع رائدة النشاط ورائدة النشاط الثقافي 

- ملاحظات اللقاءات الفردية 

- تقارير الزيارات التي قامت بها المديرة إلى مقر الجماعة 

- البرامج التي أعدت من أجل إقامة المسابقات 

- صور النشرات 

- مشاركات المدرسة 

- المراكز التي حققتها المدرسة في هذا الشأن 

	
	صقل مهارات الطالبات  وتدريبهن على الألقاء 
	الإلقاء الجماعي
	خلال العام الدراسي
	تتعاون مديرة المدرسة ووكيلتها ورائدة النشاط الثقافي على إعداد برنامج لصقل مهارات الطالبات  في مجال الإلقاء الجماعي وفي اختيار وتدريب الطالبات  من خلال استخدام المسرح المدرسي والإذاعة المدرسية . 


	- الاجتماعات.

- المداولات الإشرافية.

- الزيارات.

- الورش التربوية.

- النشرات.

- القراءات الموجهة.
	 - المديرة.

- الوكيلة.

- رائدة النشاط.

- رائدة النشاط الثقافي.
	النشاط الثقافي
	مجلس المدرسة
	- محاضر الاجتماعات.

- ملاحظات المداولات الإشرافية.

- تقارير الزيارات وورش العمل التربوية.

- صور من النشرات التربوية.

- أسماء المراجع وملخصات المعلمات  منها.

- مشاركات المدرسة في الإلقاء الجماعي.

- المراكز التي حققتها المدرسة.



	الهدف العام
	الأهداف التفصيلية
	البرنامج
	المدة
	المتطلبات

(الإجراءات والأنشطة الإشرافية)
	الأسلوب الإشرافي
	مسؤول التنفيذ
	الدعم الخارجي
	مؤشرات تحقيق الأهداف

باستعراض:

	
	
	
	
	
	
	الرئيسي
	المساند
	
	

	النشاط المدرسي
	إكساب الطالبات  خبرات مرتبطة بعملية التفكير الإبداعي.
	تدعيم النشاط الحرفي
	أثناء العام الدراسي
	تقوم المديرة من خلال تظافر جهود العاملات في المدرسة بوضع برنامج يحقق اتجاه النشاط الحرفي وذلك بتدريب الطالبات  وممارستهن لهذا النوع من الأنشطة بقصد إكسابهن الخبرات المرتبطة بعملية التفكير الإبداعي والرؤية السليمة وتعزيزها. 
	- الاجتماعات.

- المداولات الإشرافية.

- الدروس النموذجية.

- الزيارات الميدانية.

- ورش العمل التربوية.

- النشرات التربوية.

- التدريب التربوي.
	 - المديرة.

- الوكيلة.

- رائدة النشاط.

- معلمة التربية الفنية
	النشاط الفني
	الإيرادات والهبات
	- محاضر الاجتماعات.

- ملاحظات المداولات .

- تقارير الزيارات والورش التربوية والدروس التطبيقية.

- صور من النشرات التربوية.

- أثر تدريب الطالبات  على نمو النشاط الحرفي لديهن - قياس الأثر من خلال المرور على مرافق المدرسة. 

	
	 اكتساب الطالبات القدرة على الاعتماد على النفس. 
	أنشطة إضافية 
	خلال العام الدراسي
	من خلال الأنشطة  تساهم الطالبات في معارض  بهدف إعداد الناشئة وتنمية شعورهن بالولاء لله ثم المليك والوطن وتعويدهن على تحمل المسؤولية والقيادة والطاعة.
	- اللقاءات.

- الاجتماعات.

- الزيارات..

- الورش التربوية.

- التدريب التربوي..

- النشرات التربوية.
	- المديرة.

- الوكيلة.

- رائدة  
	النشاط 
	التبرعات
	- ملاحظات اللقاءات.

- محاضر الاجتماعات.

- تقارير الزيارات.

- تقارير جلسات الورش التربوية.

- تدريب الطالبات  على  إنشاء معارض وأثر ذلك في بناء شخصية الطالبة وتفعيل النشاط المدرسي.

	
	التوعية بأهمية البيئة في حياة الطالبة مع ضرورة التوجيه بالمحافظة عليها. 
	الخدمة العامة 
	حسبما يرد من النشاط
	تنظم مديرة المدرسة مع رائدة النشاط  مشروعات الخدمة العامة من خلال المشاركة في أسابيع الخدمة العامة وفق برامجها وتعليماتها وتنظم برامج توعوية سلوكية وأخلاقية للترشيد من الاستهلاك وأهمية البيئة في حياة الإنسان وزيارة المرضى والتعرف على منشآت المجتمع.
	- الاجتماعات

- الزيارات اللقاءات 

- النشرات 

- الملاحظة 
	- المديرة 

- الوكيلة 

- رائدة النشاط

- مشرفة جماعة الخدمة العامة
	النشاط
	مؤسسات المجتمع ذات العلاقة
	- محاضر الاجتماعات 

- تقارير الزيارات 

- ملاحظات اللقاءات 

- تقارير مصورة عن البرامج التي تنفذها المدرسة داخل المدرسة وخارجها ومشاركات المدرسة في هذه الأسابيع 


	الهدف العام
	الأهداف التفصيلية
	البرنامج
	المدة
	المتطلبات

(الإجراءات والأنشطة الإشرافية)
	الأسلوب الإشرافي
	مسؤول التنفيذ
	الدعم الخارجي
	مؤشرات تحقيق الأهداف

باستعراض:

	
	
	
	
	
	
	الرئيسي
	المساند
	
	

	النشاط المدرسي
	إبراز جهود الطالبات  عن طريق الأعمال المتميزة المعروضة في المعرض المدرسي.
	الحفل الختامي وإقامة المعارض
	نهاية الفصل الدراسي
	لإبراز تفاعل الطالبات  مع جميع برامج النشاطات المدرسية تقوم المدرسة في نهاية كل عام دراسي بإقامة معارض لعرض الأنشطة ولتطوير قدرات الطالبات  يقام حفل ختامي يتضمن:

- عدداً من البرامج الثقافية والترفيهية ويدعى لحضوره الأمهات  لحثهن على متابعة وتشجيع بناتهن  والتعرف على قدراتهن. 
	- الزيارات.

- اللقاءات.

- الاجتماعات.

- النشرات.

- الدعوات.
	- المديرة.

- الوكيلة.

- رائدة النشاط.

- جميع مشرفات الأنشطة.

 
	المعلمات
	الإيرادات والهبات
	- محاضر الاجتماعات.

- ملاحظات اللقاءات.

- تقارير الزيارات.

- صور النشرات.

- صور الدعوات.

- حضور الحفل إن أمكن أو الاطلاع على تقرير  عن المعارض أو الاحتفالات.

	
	تحقيق ميول ورغبات الطالبات  من خلال بناء برامج نشاط متوازنة. 
	الطالبة محور النشاط 
	أثناء العام الدراسي
	لان الطالبة هي محور العملية التعليمية فإن البرامج والأنشطة تركز على وضع  كل ما يحقق رغبات وأهداف هذه الطالبة نظراً لأهمية صقل مواهبه حيث أصبح النشاط جزءاً متمماً للمقررات الدراسية فينبغي أن تعد برامج النشاط على الموازنة بين رغباته وحاجاته  
	- الزيارات 

- الاجتماعات 

- اللقاءات 

- الورش التربوية 

- النشرات 


	-  المديرة 

- الوكيلة 

- رائدة النشاط 
	المشرفة التربوية
	المعلمات
	- تقارير الزيارات 

- محاضر الاجتماعات 

- ملاحظات اللقاءات 

- تقارير جلسات ورش العمل التربوي 

- صور النشرات 

- البرامج التي وضعت والمحققة لرغبات الطالبات  ولصقل مواهبهن  والتقارير التي أعدت عن تطبيقها 

	
	إبراز دور النشاط في تلبية احتياجات ورغبات الطالبات  وخدمة البيئة المدرسية. 
	تقويم الأنشطة 
	بنهاية كل فصل دراسي
	تقوم مديرة المدرسة مع الوكيلة ورائدة النشاط بوضع معايير لتقويم النشاط وتتضمن: 

- إنجاز كل جماعة 

- المراكز التي حققتها المدرسة داخليا وخارجياً

-  تنظيم المعارض 

- تنظيم اللقاءات     - المشاركات الخارجية 

- إقامة المسابقات    - الإصدارات 

- إنتاج شريط وثائقي. 
	- الاجتماعات 

- الزيارات 

- اللقاءات 

- إعداد المعايير وتطبيقها 

- النشرات 
	-  المديرة 

- الوكيلة 

- رائدة النشاط 
	لجنة التقييم
	الإيرادات والهبات
	- محاضر الاجتماعات 

- تقارير الزيارات 

- ملاحظات المداولات 

- نتائج تطبيق المعايير 

- صور النشرات 

- إنجاز المدرسة في جميع مجالات النشاط 

	
	وصف ما قامت به المدرسة من أنشطة متميزة. 
	إعداد التقرير الختامي عن الأنشطة 
	بنهاية العام الدراسي
	يتضمن التقرير المجالات والأنشطة والبرامج التي تمت مزاولتها وفق معايير محددة وذكر الإنجازات التي تحققت خلال العام الدراسي والصعوبات والعقبات التي اعترضت طريق التنفيذ.
	- الاجتماعات 

- اللقاءات 

- الزيارات 

- الورش التربوية 

- تصميم استمارة تقويم 
	-  المديرة 

- الوكيلة 

- رائدة النشاط 
	مشرفات الجماعات
	الإيرادات والهبات
	- محاضر الاجتماعات 

- ملاحظات اللقاءات 

- تقارير الزيارات والورش التربوية 

- نتائج تطبيق معايير التقويم 

- الاطلاع على التقرير الختامي وما تضمنه من إنجازات حققتها المدرسة 

	
	المساهمة في إبراز الجماعات الفاعلة والإشادة بها .
	تكريم الجماعات المتميزة
	نهاية كل فصل دراسي
	تضع مديرة المدرسة مع الوكيلة ورائدة النشاط برنامجاً ومعايير للتكريم ويتضمن التكريم الجماعات البارزة والطالبات  المتميزات لدعمهن معنوياً.  
	- الاجتماعات 

- اللقاءات 

- الزيارات 

- الورش التربوية 

- النشرات 

- إعداد المعايير وتطبيقها 
	-  المديرة 

- الوكيلة 

- رائدة النشاط 
	النشاط الطلابي
	الإيرادات والهبات
	-  محاضر الاجتماعات 

- ملاحظة اللقاءات 

- تقارير الزيارات وورش العمل 

- صور النشرات 

- معايير التقويم 

- برنامج التكريم والتقرير المعد عنه 
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